



MARINE ENVIRONMENT PROTECTION
COMMITTEE
44th session
Agenda item 20

MEPC 44/20//Corr.1
25May 2000
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE ON ITS
FORTY-FOURTH SESSION**

Corrigenda to MEPC 44/20

- 1 “Page 2” and “page 3” of annex 6 should be “page 2” and “page 3” of annex 7, and the pages of annex 7 should be renumbered accordingly.

- 2 “Resolution A.648(16)” should be replaced with “resolution A.851(20)” in the following pages:
 - annex 7, page 4, footnote 2;
 - annex 7, page 5, paragraph 2.3.2;
 - annex 7, page 16, paragraph 2.2;
 - annex 7, page 17, footnote;
 - annex 7, page 21, the “**REPORTING**” box; and
 - annex 8, page 8, the “**REPORTING**” box.

- 3 Annex 10, page 2, third line, the word “number” should be replaced with “member”.